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ATA DA 290ª REUNIÃO DA CÂMARA DE PÓS-GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS -
UNIFAL-MG, EM 02 DE OUTUBRO DE 2024.

 

Aos dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e três minutos, sob a
presidência da Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação, Profa. Dra. Vanessa Bergamin Boralli Marques,
reuniram-se via Web conferência, os seguintes membros: Profa. Dra. Fernanda Borges de Araújo Paula,
Coordenadora da Pós-graduação, Prof. Dr. Adriano Antônio Nuintin (Coordenador do PROFIAP), Prof. Dr.
Tiago Marques dos Reis (Coordenador do PPGASFAR), Prof. Dr. Breno Regis Santos (Coordenador do
PPGBiotec), Prof. Dr. Daniel Juliano Pamplona da Silva (Coordenador do PPGCEA), Prof. Dr. Gäel Yves
Poirier (Vice coordenador do PPGCEM), Prof. Dr. Masaharu Ikegaki (Coordenador do PPGCB), Profa. Dra.
Larissa Helena Lobo Torres Pacheco (Coordenadora do PPGCF), Prof. Dr. Bruno Martini Guimarães
(Coordenador do PPGCO), Prof. Dr. André Luiz Sena Mariano ( Coordenador do PPGE), Profa. Dra. Silvana
Maria Coelho Leite Fava (Vice Coordenadora do PPGENF), Daniela Gomes Horta (Vice Coordenadora do
PPGEQ), Prof. Dr. Denismar Alves Nogueira (Coordenador do PPGEAB), Profa. Dra. Sandra de Castro de
Azevedo (Coordenadora do PPGEO), Profa. Dra. Ana Carolina Guerra (Vice Coordenadora do PPGPS),
Prof. Dr. Adailson José Rui (Coordenador do PPGHI), Prof. Dr. Evandro Monteiro (Coordenador do
PROFMAT), Profa. Dra. Roseli Soncini (Coordenadora do PPGMCF), Profa. Dra. Olga Luísa Tavano
(Coordenadora do PPGNL), Profa. Dra. Danielle Ferreira Dias (Coordenadora do PPGQ), Profa. Dra.
Patrícia Monica Ribeiro (representante dos Cursos Lato sensu), Indianara Floriano Miranda (representante
dos TAE) e Valquíria Angelis Fernandes (Representante discente) Esta reunião foi convocada para tratar do
seguinte assunto: 1) Remanejamento/ redistribuição de recursos institucionais e PROAP concedidos aos
Programas de Pós-graduação e definição de prioridades/prazos para utilização. Diante de prazos
estabelecidos para utilização dos recursos, aquisição de bens e serviços, a Profa. Vanessa apresentou o
orçamento remanescente disponível: PROAP: R$ 78.206,51; Recurso Institucional: R$ 22.264,25,
totalizando R$100.570,76. A PRPPG sugeriu prioridades, baseadas na do ano anterior, com a diferença de
que neste ano não há reembolso discente: 1 – Auxílio coleta discentes (coleta que ainda vai acontecer); 2-
Auxilio evento discentes com apresentação de trabalho (evento que ainda vai acontecer); 3 – Reembolso para
docentes para participação em evento com apresentação de trabalho; 4 – Reembolso Revisão/Publicação de
artigos; 5- Participação docente em evento com apresentação de trabalho (que ainda vai acontecer) para
diárias e inscrição; 6 – Empenho de consumível- Saldo em Ata (de pregões vigentes da UNIFAL-MG) e
colocou em discussão. Após discussão, os membros aprovaram, por unaminidade, as seguintes prioridades e
suas ordens: 1- Reembolso para Revisão/Publicação de artigos; 2- Participação de coordenadores em evento
em eventos de área; 3– Auxílio coleta discentes (coleta que ainda vai acontecer); 4- Auxilio evento discentes
com apresentação de trabalho (evento que ainda vai acontecer); 5 – Reembolso participação de docentes
evento com apresentação de trabalho (inscrição); 6- Participação em evento com apresentação de trabalho
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(que ainda vai acontecer) para docentes (diárias e inscrição); 7– Empenho de consumível- Saldo em Ata em
pregões vigentes da universidade. A profa. Vanessa informou  que os processos deverão ser, encaminhados
pela coordenação, indicando que a qual prioridade se adequam para utilização do recurso remanescente. A
data limite para recebimento dos processos será dia 11/10/2024.
A reunião encerrou-se às 14h40. Nada mais a registrar, eu, Roséliz Sales Danziger, Secretária da Pós-
graduação Stricto sensu, lavrei a presente ata que assino juntamente com a Presidente da Câmara de Pós-
Graduação:
Profa. Dra. Vanessa Bergamin Boralli Marques
TAE Rozélis Sales Danziger

Documento assinado eletronicamente por Vanessa Bergamin Boralli Marques, Pró-Reitora de
Pesquisa e Pós-Graduação, em 14/11/2024, às 16:12, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Rozélis Sales Danziger, Técnico Administrativo em
Educação, em 19/11/2024, às 09:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, §
1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-
mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 1392432 e o código CRC 69EA01AA.

Referência: Processo nº 23087.004300/2020-11 SEI nº 1392432
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